Vážení,
 
[bookmark: _GoBack]stejně jako v minulosti, bych Vás chtěl i tentokrát v předstihu informovat, že z nadcházejícího veřejného zasedání Zastupitelstva obce č. 26, plánovaného na úterý 27.února 2018 od 17 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu, budu opět pořizovat videozáznam. Součástí natáčecího teamu je můj asistent Jakub Tomeček, který kromě jiného zabezpečuje technickou a logistickou část natáčení. 
Ačkoliv mi žádný zákon tuto povinnost neukládá, chtěl jsem Vás touto cestou vstřícně o natáčení dopředu informovat a předejít tak případným střetům názorů. Vyjádření MV ODK ohledně oprávněnosti takového konání máte k dispozici na mých stránkách www.kostelecuholesova.eu či na přímém prokliku zde. 
 
Aby nedocházelo k mylnému výkladu či dezinterpretaci, pořizovat a zpracovávat videozáznam budu já, soukromá fyzická osoba Ing. Petr Žůrek, č.reg. ÚOOÚ 00063805. Záznam bude v souladu s registrací použit jako dokumentace průběhu zasedání a vystoupení jednotlivých řečníků. Dále bude záznam zveřejněn na internetu a použit v dalších audiovizuálních dílech vytvářených pro veřejnost. Žádám Vás, abyste tuto skutečnost respektovali zvláště při vytváření oficiálního zápisu ZZO, pokud se informaci o natáčení rozhodnete do zápisu uvést. V případných formulacích v zápisu je nanejvýš vhodné předcházet mylnému chápání ze strany čtenářů o tom, kdo videozáznam pořizuje, zpracovává, k čemu bude videozáznam užit a jak bude šířen.
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